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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DO PROGRAMA ADOTE 

UM ALUNO – ANO 2023 

No dia 09 de agosto de 2023, às 17h00 teve início a sessão virtual da Reunião da Comissão 

de Avaliação do Programa Adote um Aluno, da Faculdade de Direito da Universidade de 

São Paulo, para analisar os casos de denúncias, informações sobre estágio e desistências 

referentes ao Edital 01/2023. Estiverem presentes os Professores Otavio Pinto e Silva, 

Guilherme Assis de Almeida, Luis Fernando Massonetto e Sebastião Botto de Barros Tojal. 

Justificou ausência: Professor Samuel Rodrigues Barbosa.  

 A Comissão analisou e deliberou sobre os seguintes casos: 

1) Denúncias 

a) xxxxxxxxxxxxxxxxxx A Comissão deliberou, por unanimidade, pelo deferimento 

da concessão do valor integral da bolsa, tendo em vista a comprovação de que a 

aluna não exerce qualquer tipo de atividade remunerada. 

b) Xxxxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pelo deferimento 

da bolsa de natureza excepcional ao estudante, conforme as manifestações dos 

senhores membros, levando em conta que o interessado exerceu direito previsto nas 

normas da Universidade (intercâmbio no exterior), razão pela qual não teve ainda 

acesso a oportunidade de trabalho após essa atividade, o que justifica o pagamento 

do auxílio mesmo estando matriculado no 10º semestre. 

c) Xxxxxxxxxxxxxxxxxx – A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão 

da bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 

d) Xxxxxxxxxxxxxxxxxx  - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão 

da bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 



Faculdade de Direito da 
Universidade de São Paulo  

Largo de São Francisco, 95 - Centro, São Paulo, SP, Brasil - CEP 01005-010 - www.direito.usp.br 
 

e) Xxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pelo deferimento da 

bolsa de natureza excepcional ao estudante, conforme as manifestações dos senhores 

membros, levando em conta que o interessado exerceu direito previsto nas normas 

da Universidade (trancamento total de matrícula), razão pela qual não teve ainda 

acesso a oportunidade de trabalho após essa atividade, o que justifica o pagamento 

do auxílio mesmo estando matriculado no 10º semestre. 

f) Xxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão da 

bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 

g) xxxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão da 

bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 

h) xxxxxxxxxxxxxxxxts - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão da 

bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 

2) Comprovação de renda de estágio 

a) Xxxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela concessão da 

bolsa, observando-se, contudo, a redução de 50% de seu valor, tendo em vista o 

estágio realizado pelo discente. 

3) Desistências 

a) Xxxxxxxxxxxxxxxxxx – A Comissão deliberou, por unanimidade, pela convocação 

do próximo discente classificado na lista de espera, tendo em vista a declaração de 

desistência por parte da aluna.  

b) Xxxxxxxxxxxxxxxxxx - A Comissão deliberou, por unanimidade, pela convocação 

do próximo discente classificado na lista de espera, tendo em vista a não 

manifestação do discente para a prestação de esclarecimentos. 
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Nada mais havendo, foi encerrada a Sessão às 17h30. 

 

Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, 

   9 de agosto de 2023. 

 

                           Comissão de Avaliação 

 

                                          (Instituída pela Portaria GDI 016/2018) 

 

 

 


